

体育

温网首进十六强
金花独苗还挺帅

北京时间6月25日,彭帅以6:2、7:6直落两盘,淘汰匈牙利老将辛克,强势晋级温网十六强,这一成绩刷新了彭帅在温网的单打最好成绩。

还是在18号球场,比赛伊始,两人状态相当,彭帅在第3局被辛克破发,但随后中国金花就以颜色,在力保发球局不失的情况下,逐一破掉对手的发球局,让辛克连输6局,被彭帅以6:2轻松赢下首盘。第二盘,辛克一改颓势,在第5局实现破发,不过她随后浪费了两个盘点,并在自己的发球盘局被彭帅破发,中国金花硬是坚强地把比赛拖入抢七,胜利的天平在彭帅的努力下慢慢偏向自己这边,在抢七

局,彭帅在浪费了两个赛点之后终于不让机会再次溜走,一举取得胜利,帮助自己又向前迈进一步。

本场比赛帮助彭帅职业生涯首次跻身温网十六强,创造了个人在这项草地大满贯中的最佳战绩,也追平了自己在四大满贯中的最佳战绩。此前彭帅唯一一次在大满贯中打入十六强是在今年年初的澳网上,再加上今年法网和去年美网第三轮的成绩,彭帅在连续参加的四项大满贯赛事中都刷新了个人的最佳战绩,其过人的稳定性可见一斑。

本场比赛也是彭帅本赛季的第42场胜利,凭借着良好的状态,她的世界排名已经从去年底的70多位飙升至前20位,这连彭帅自己都感到不可思议。

彭帅在温网一直有着不错的战绩,作为一个力量见长的选手,球速最快的温网让她屡创好成绩,在2006、2008年,她就两次进入温网第三轮。而本场比赛,彭帅的发球就为她加分不少,7记ACE球,一发成功率68%,明显优于对手。在经过这么多大赛的磨练后,特别是在团队的支持下,彭帅的进步有目共睹。较

之过去一味强调进攻,彭帅在战术组合上显得更加成熟而合理,在底线上少了冒失的大角度变线,她打得更有耐心,即便在局势不利的情况下,也能努力把握场上的节奏,耐心地与对手周旋,等待对手失误或者打出很好看的制胜分,愈发能做到攻守兼备。

实际上,温网一直是中国选手的一块福地,在这里,郑洁、晏紫2006年获得女双冠军,郑洁还在2008年持外卡闯进女单四强,李娜两次跻身八强。虽然较郑洁、李娜在温布尔登的辉煌战绩来说,彭帅的成绩相对逊色一点,但彭帅此前也在2006年和2008年两次跻身第三轮。

不过彭帅并不能长久沉浸在首闯温网十六强的喜悦中,因为接下来,彭帅还有一场硬仗要打。第四轮比赛,彭帅将遭遇2004年赛会冠军莎拉波娃。谁都知道莎拉波娃也是发球见长的选手,在草场上一向有出色的发挥,今年温网更是高居女单夺冠赔率榜榜首。如此看来,作为中国金花温网单打的独苗,彭帅要想有真正的突破,必须克服面前的一座座高山。

本报记者 许恺玲

再冲排名新高
不是梦

本报讯 2010年美网第三轮,2011年澳网16强,2011年法网第三轮,2011年温网16强。在因伤病缺席去年的法网和温网后,复出的彭帅在四大满贯赛事中连续自我突破,并且今年已经两度杀入女单16强,虽然不及李娜连续杀入决赛风光,但能够有如此稳定的表现同样应该赢得掌声。

在不断突破的同时,彭帅不仅年度胜局数仅次于世界第一的沃兹尼亚奇,并且排名也在不断提升。由于去年缺席温网,所以彭帅没有卫冕积分的压力,换言之,此次出战是净赚积分。在杀入16强后,彭帅积分已经进账280分,即时积分达到了2580分。

因为今年温网女单频频冷门,从10号种子斯托瑟开始到17号种子卡内皮已经全部出局,意味着在温网后彭帅的排名势必提升。从目前形势来看,将卡内皮抛在身后已是必然,实际上彭帅若能走得更远,冲击新高进入女单前15绝非不可能完成的任务。(狐文)

景芝主将胜
赛程迎曙光

本报滨州6月25日讯(见习记者 王忠才) 25日,2011“金立手机杯”全国围棋甲级联赛第八轮在滨州银茂大酒店正式开战,崔灿、江维杰、周睿羊、陶忻代表山东景芝酒业队迎来广西华蓝队的挑战。历经数小时激战,最后山东景芝酒业队2:2主将胜,一扫之前连输的阴霾。

景芝队的周鹤洋九段本轮并未出战,代替他的是小将崔灿。不过崔灿五段对战广西华蓝队丁伟九段,刚开战不久,崔灿就遇到打劫,被丁伟白棋所压,一直没有转机,下午也是一直苦战,最后无缘胜利。

江维杰迎战王磊,尽管江维杰一开战处于不利形势,但在中盘的时候,王磊连续走了几次缓手,江维杰趁机扭转局势,逼得王磊停钟认负。快棋选手陶忻负战廖行文,今年23岁的陶忻征战17岁的廖行文,出局之势也是不利,几次扭转局势也没能得心应手,最后负于廖行文。

不过幸好景芝队主将周睿羊本轮发挥神勇。今天迎战牛雨田,周睿羊状态很好,一直比较沉稳,几乎没给对方机会,顺利赢下比赛。凭借周睿羊主将获胜,山东景芝酒业队2:2主将胜赢得比赛,终于一扫之前连输的颓势。

本次比赛由滨州黄河三角建设办公室、齐鲁晚报《今日滨州》承办,由山东景芝酒业滨州办事处、滨州围棋协会协办。尽管本轮取得两分,但没能改变景芝队目前的不利局势,下周二队伍将进军北上,对战中信北京队,希望小将们有更神勇的表现。

险胜广西 小将给力



本报棋手江维杰(左一)为棋队取得关键胜利。

“终于开和了!”在给滨州棋迷讲棋时还一直惴惴不安的山东景芝队总教练曹大元,赛后听到主队险胜广西的结果后终于长舒一口气。山东赢棋,曹大元也如释重负。

前几轮山东队确实不在状态,从败给重庆、贵州两强,到输给安徽、辽宁两弱,山东队的开局打得实在一般。可能新科冠军的头衔让小将们在开赛之际找不着北,也可能山东队是天生的

慢热型,总之,年轻的冠军队前几轮是跌跌撞撞走过来的。不过,看了今天的比赛后棋迷有足够的理由相信,山东队是慢热型的,山东队的年轻人是好样的。

周睿羊和江维杰是这轮胜利的功臣,前者作为主将对战广西牛雨田。牛雨田最近势头正猛,作为主将出战的,一直是前几轮的主将杀手,广西队仅有的几场胜利都离不开他。而周睿羊前

几轮的状态却与牛雨田相反,在对辽宁和安徽的主将战中,连续两轮没拿到分,周睿羊压力之大可想而知。不过解铃还需系铃人,压力此时也能化为一种动力。在顶住对方开局猛攻的三板斧后,周睿羊在比赛中始终没给对手任何机会,最终拿下牛雨田。周睿羊的赢棋也让山东队的一只脚踏入了胜利之门。

此时江维杰和王磊的对局一直难解难分,不过最

后的胜利还是属于小江。虽说“姜还是老的辣”,但“老姜”王磊碰到“新大王”还是得低头。江维杰今年的表现比较稳定,前几轮一直是胜多负少,在面对老将王磊时,自然也心态平和。尽管局势上江维杰没有捞到一点好处,但最后关头,江维杰用一妙手回天了乾坤,广西队应声而倒,山东队也扭转了这两轮连败给弱旅的颓势。

本报见习记者 王忠才

围甲一边倒 上海遭横扫

本报讯(记者 许恺玲) 25日,2011年“金立手机杯”中国围棋甲级联赛第八轮的比赛全面展开,齐鲁晚报旗下的爱慕先生队本轮将主场放在了济南市长清区的中建·瀛园。本场比赛是爱慕先生队新赛季第一次“回娘家”作战。而一回来

就大显身手,将对手上海队4:0横扫。

上海队曾是围甲“三冠王”得主,不过本赛季初期状态不佳。此战之前,爱慕先生队和上海队的排名分别是第八位和第九位,都在为了保级而奋斗。25日,主队主将范廷钰执白对阵常

昊,范廷钰第100手一举击中黑方要害,之后只下到122手,棋局便早早结束。主队先下一城,还是分量最重的主将之战,形势非常有利。

不过没想到之后的比赛一边倒,主队的小将们一鼓作气,连下三城,将曾经

的“三冠王”零封于棋盘之上。0:4,上一轮刚刚逃离垫底命运的上海队又遭重创,保级形势再度严峻起来。而主队爱慕先生在上轮0:4惨败之后,本轮能以4:0的比分迅速反弹,再次证明了这支年轻队伍的实力和韧劲。

盖伊退出
“飞人对决”成泡影

新华社华盛顿6月24日体育专电 美国短跑名将泰森·盖伊于当地时间24日宣布退出2011年大邱世界田径锦标赛美国队选拔赛男子100米的比赛,许多人期待的盖伊与博尔特的世锦赛男子100米“飞人对决”可能将无法上演。

作为本年度男子100米世界最好成绩创造者,盖伊与牙买加“闪电”博尔特之间的对决广受期待。不过,在美国队选拔赛男子100米半决赛前,盖伊突然宣布退出比赛。

盖伊的教练韦特莫尔解释说:“因为臀部的伤势,盖伊无法继续进行比赛,已经退出田径世锦赛选拔赛男子100米项目。”韦特莫尔表示,臀部的伤势是盖伊的旧伤,在此前的数个月中,盖伊都受到这个伤势的困扰。盖伊同样不会参加男子200米项目的较量。

在2007年夺得世界田径锦标赛男子100米和200米双料冠军之后,盖伊就饱受伤病困扰。2009年,他与博尔特在柏林世锦赛男子100米项目上进行了直接交锋,最终博尔特夺金,盖伊摘银。不过他退出了那届世锦赛的男子200米比赛。

目前,盖伊的个人100米最好成绩是9秒69,仅次于博尔特的9秒58,是全世界历史上跑得“第二快”的人。

盖伊的伤势不仅耽误了他的世锦赛的征程,而且还可能会对他的伦敦奥运会之旅产生影响,美国队也因此失去了一枚与牙买加短跑军团一较高下的重要棋子。

不过,盖伊参加世锦赛也并非全无希望,如果他恢复及时,那么他将有希望以替补队员的身份与美国队一同前往大邱。